
                 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ                          ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  17η/2022
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ               της 10ης-5-2022
Οικονομική Επιτροπή
Ταχ. Δ/νση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01
Άγιος Στέφανος                          Αριθ. Απόφασης 205/2022

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από  το  Πρακτικό  της  15ης/3-5-2022 Τακτικής συνεδρίασης  της   Οικονομικής
Επιτροπής.
Σήμερα  την  10η Μαΐου  2022,  ημέρα  Τετάρτη και  ώρα  9:00  π.μ. η  Οικονομική
Επιτροπή  συνήλθε  σε  Τακτική  συνεδρίαση  με  τηλεδιάσκεψη  από  την  αίθουσα
συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου  Διονύσου, επί της οδού Λ.
Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01 κατόπιν της υπ’ αριθ. 13108/6-5-2022 πρόσκλησης
του Προέδρου κ. Ιωάννη Καλαφατέλη, Δημάρχου Διονύσου, που δημοσιεύθηκε και
επιδόθηκε  νόμιμα  με  αποδεικτικό  στα  μέλη,  σύμφωνα  με  το   άρθρο  75  του
Ν.3852/10, για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας
διάταξης:

ΘΕΜΑ ΕΗΔ: « Δικαστική υπόθεση υπαλλήλων με σχέση εργασίας ΙΔΟΧ »
ΘΕΜΑ  1  ο  :  «Έγκριση  Πρακτικού  Νο2/3-5-2022  της  Επιτροπής  Αξιολόγησης  και
ανακήρυξη  προσωρινών  αναδόχων  του  Ηλεκτρονικού  Ανοιχτού  Δημόσιου
Διαγωνισμού  για  την  Προμήθεια  Μηχανημάτων  Έργου  συνολικής  αξίας
515.158,00€  συμπεριλαμβανομένου  ΦΠΑ  24%  [Συγχρηματοδότηση  Πρόγραμμα
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ]»
ΘΕΜΑ  2  ο  : «Έγκριση Πρακτικού γνωμοδοτικού οργάνου  (άρ. 32Α ν. 4412/2016 &
παρ.  1  άρ.  43  ν.  4605/2019)  και  Ανάθεση  Υπηρεσιών  Φιλοξενίας  Ατόμων  σε
Ξενοδοχειακά Καταλύματα για τη διαχείριση των συνεπειών που προέκυψαν την
κακοκαιρία “Ελπίδα” (24-25-26 Ιανουαρίου 2022)».

 ΘΕΜΑ  3  ο  : «Αποδοχή δωρεάς: Από AHEPA ΔΩΡΩΕΠΙΤΑΓΕΣ 200 ΕΥΡΩ του
ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ  Α.Ε.Ε. για ενίσχυση του κοινωνικού παντοπωλείου του Δήμου
Διονύσου».

ΘΕΜΑ 4  ο  : «Διοργάνωση και εξειδίκευση πίστωσης εκδηλώσεων με  εκπαιδευτικές
δράσεις και βιωματικά εργαστήρια με θέμα την Τέχνη (Μουσική, Θέατρο, Ζωγραφι-
κή, Φωτογραφία, Χορός) και τίτλο
 “ΤΕΧΝΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΜΑΣ”».
ΘΕΜΑ  5  ο  : «Εξειδίκευση Πίστωσης για  την υλοποίηση παράστασης  χορευτικών
επιδείξεων  λήξης  εκπαιδευτικής  χρονιάς  2021-2022  καλλιτεχνικού  τμήματος
Άνοιξης».
ΘΕΜΑ  6  ο  : «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από τoν. κ. Τσεκούρα Παναγιώτη  για
την ενίσχυση του Κοινωνικού Φαρμακείου του Δήμου Διονύσου».
ΘΕΜΑ  7  ο  : «Άνοιγμα νέου τραπεζικού λογαριασμού του Δήμου για τις ανάγκες της
υπηρεσίας online πληρωμών IRIS  από τη ΔΙΑΣ ΑΕ - Ορισμός εξουσιοδοτημένων
προσώπων  για την υπογραφή της σύμβασης,  την κίνηση και  την πρόσβαση στον
λογαριασμό».
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ΘΕΜΑ  8  ο  : «Έγκριση αναδοχής χρέους για οφειλές του Δήμου».
ΘΕΜΑ   9  ο  : «Κατάρτιση  των  όρων  δημοπρασίας  του  έργου:  «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ
ΕΠΙΣΚΕΥΗ  ΚΑΙ  ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ  ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ  ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ  ΔΗΜΟΥ
ΔΙΟΝΥΣΟΥ»».
ΘΕΜΑ  10  ο  : «Απόφαση Μετακίνησης Αιρετών και Υπαλλήλων του Δήμου Διονύσου
για Συμμετοχή σε Αναπτυξιακό Συνέδριο ΟΤΑ (Ξάνθη 12-15/5/2022)».
ΘΕΜΑ  11  ο  : «Αίτημα της κ.Μ.ΕΝΕΠ  περί καταβολής αποζημίωσης για την ζημία
που υπέστη το ΙΧ αυτοκίνητό της με αρ.κυκλ.ΥΗΒ από πτώση πεύκου».
ΘΕΜΑ  12  ο  : «Αίτημα της κ.Ι.ΠΑΒ περί καταβολής αποζημίωσης για την ζημία που
υπέστη το ΙΧ αυτοκίνητό της με αρ.κυκλ. CA από πτώση πεύκου».
ΘΕΜΑ  13  ο  : «Αίτημα του κ.Ι.ΜΑΡ περί καταβολής αποζημίωσης για την ζημία που
υπέστη το ΙΧ αυτοκίνητό του με αρ.κυκλ. ΖΗΡ από πτώση πεύκου».
ΘΕΜΑ  14  ο  : «Αίτημα του κ.Γ.ΜΑΥΡ  περί καταβολής αποζημίωσης για την ζημία
που υπέστη το ΙΧ αυτοκίνητό του με αρ.κυκλ. ΖΧΜ από πτώση πεύκου».
ΘΕΜΑ  15  ο  :   «Αίτημα του κ.M.TOY περί καταβολής αποζημίωσης για την ζημία που
υπέστη το ΙΧ αυτοκίνητό του με αρ.κυκλ. ΖΗH από πτώση πεύκου».

Διαπιστώθηκε  νόμιμη  απαρτία,  δηλαδή  σε  σύνολο  εννέα  (9)  μελών  βρέθηκαν
παρόντα τα παρακάτω πέντε (5) μέλη:

                ΠΑΡΟΝΤΕΣ                ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Καλαφατέλης  Ιωάννης, Πρόεδρος. 1. Φώτος Βασίλειος

2. Τσουδερός Ιωάννης 2. Ζαμάνης Διονύσιος

3. Κόκκαλης Εμμανουήλ 3. Κουριδάκης Κωνσταντίνος

4. Φωτάκης Ιωάννης 4. Μαϊχόσογλου –Ψυχογιού 
Αικατερίνη

5. Κριεμάδης Στέφανος

Τα  πρακτικά  τηρήθηκαν  από  τον  κ.  Παναγιώτη  Τσέλιο,  Υπάλληλο  του  Δήμου
Διονύσου.

Το 4ο θέμα δεν συζητήθηκε.

Αριθμός Απόφασης: 205/2022

 ΘΕΜΑ  3  ο  : «Αποδοχή δωρεάς: Από AHEPA ΔΩΡΩΕΠΙΤΑΓΕΣ 200 ΕΥΡΩ του
ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ  Α.Ε.Ε. για ενίσχυση του κοινωνικού παντοπωλείου του Δήμου
Διονύσου».

Έχοντας  υπόψη:
1. Τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010. 

Σύμφωνα με τις διατάξεις του Αρθρου 72 Οικονομική επιτροπή – Αρμοδιότητες του
Ν.3852/2010  η  Οικονομική  Επιτροπή  \  η)  αποφασίζει  για  την  αποδοχή
κληρονομιών, κληροδοσιών και δωρεών.
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Mας εκδηλώθηκε η πρόταση χορηγίας AHEPA (2) επιταγών των 100 ευρώ έκαστος
(σύνολο 200 ευρώ) από ΔΩΡΩΕΠΙΤΑΓΕΣ 200 ΕΥΡΩ του ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ  Α.Ε.Ε.  για
την ενίσχυση του κοινωνικού παντοπωλείου του Δήμου.                    
                                                            

Κατόπιν  τούτου  προτείνεται  προς  την  Οικονομική  Επιτροπή  η  αποδοχή  της
ανωτέρω δωρεάς.  

Η Οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη:

 Την εισήγηση. 
 Τις διατάξεις του Ν.3852/10 όπως ισχύει.
 Τις  τοποθετήσεις  των  Δημοτικών  Συμβούλων  (λεπτομέρειες  στα

απομαγνητοφωνημένα πρακτικά). 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

Αποδέχεται τη  δωρεά  από  την  AHEPA  (2)  επιταγών  των  100  ευρώ  έκαστος
(σύνολο 200 ευρώ) από ΔΩΡΩΕΠΙΤΑΓΕΣ 200 ΕΥΡΩ του  ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ  Α.Ε.Ε.
για την ενίσχυση του κοινωνικού παντοπωλείου του Δήμου.

Η  απόφαση  αυτή  να  αναρτηθεί  στο  διαδικτυακό  τόπο  του  προγράμματος
«Διαύγεια».
Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Καλαφατέλης Ιωάννης

ΤΑ   ΜΕΛΗ

              1. Τσουδερός Ιωάννης
              2. Κόκκαλης Εμμανουήλ
              3. Κριεμάδης Στέφανος
              4. Φωτάκης Ιωάννης

Σχέδιο
Φάκελος Αποφάσεων  Οικονομικής Επιτροπής.
Εσωτερική Διανομή:    
- Γραφείο Δημάρχου.
- Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών
- Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, Πολιτισμού και Αθλητισμού
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